

鲁超帮办 遇到困难事 您就说句话 跑腿热线15503709668



市民反映运河水位变低,市城管局回应:降低水位系防汛需要

本报讯(记者 鲁超)睢阳区的李女士5月17日求助称:“我在商都广场附近散步时看到,运河里的水位非常低,靠近河堤的地方已经露出了河床。”

记者报告:家住睢阳区的李女士,因为看到运河水位低的情况而向《鲁超帮办》求助。她说,在商都广场附近散步时看到,运河里的水位非常低,靠近河堤的一些地方已经露出了河床。

“运河里的水位非常低,很多地方都露出了河床。”李女士说,尤其是商都广场向西的运河,水位比以前低了两三米,“以前在水下的音乐喷泉管道,现在全都露出来了”。

李女士说,不知道为何运河的水位这么低,是否有恢复之前水位的计划。

接到李女士求助后,记者来到商都广场向西看到,运河水位已经基本降低至音乐喷泉管道下方。从河堤处的水痕可以看到,目前水位比之前低了2米左右。

记者就此采访了商丘市城市管理局相关负责人。该负责人说,根据2023年城市排水防涝工作方案要求,协调市水利部门做好汛期河道闸门管理维护工作,打通河道阻水点,保证汛期河道闸门及时启闭,河道排水畅通,“在今年的汛期到来之前,协调水利部门,对城区内河提前进行了排水,将水位降低”。

该负责人告诉记者,城区范围内的雨污水分流排水管道,在遇到强降雨的时候,雨水管道内的雨水是通过城区内河向下游

排放的,提前降低水位,就是始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,在遇到强降雨的时候,快速排水、泄洪,确保城区汛期不发生大面积内涝,城市安全度汛。

帮办令

学区问题

睢阳区的刘先生:入住南部新城小区已经一年多,家里的孩子也快要上小学了,附近并没有新建的小学,不知道南部新城属于哪个学区。



清理树枝 备战高考

5月31日下午,在神火大道与八一路交叉口东侧,园林工人和电力工人正在清理变压器旁的树枝,确保高考、中考考点“电力十足”。随着气温升高,用电负荷不断增长,高考、中考临近,又是雷雨多发季节,稍有不慎,树枝就会触及电线,很容易引发线路故障。

本报融媒体记者 魏文慧 摄

商丘中良国际酒店 助力高考诚意足

本报讯(记者 吴海良)6月1日上午,“商丘好人”杨志强来到中州路与侯洵路交叉口西北角的商丘中良国际酒店,凭荣誉证书为今年参加高考的儿子办理了免费入住手续,并受到热情接待。

一年一度的高考即将来临,商丘市帮扶“商丘好人”协会联合爱心联盟单位商丘中良国际酒店为我市考生和家长提供关爱服务。

该酒店总经理朱海杰表示,6月7日、8日,考生凭准考证带父母住进酒店,可免费享受一日三餐(自助餐);酒店免费提供送考车辆(需预约);客房延迟退房至15时。此外,“商丘好人”及道德模范子女凭相关证明,家长和考生可免费入住标准间1间。

帮寻亲

救助站住了10年,如今说出家庭住址 谁认识“周庄的姬爱勤”

本报讯(记者 成绍峰)昨日早上,山东省寿光市救助站工作人员给记者联系,称他们10年前救助了一名妇女,如今,这名妇女说家在商丘周庄,并说出了父母的姓名,希望尽快为这名妇女找到家人。

据寿光市救助站工作人员介绍,2013年当地派出所送来一名妇女,10年来这名妇女一直在救助站生活。3年前,通过他们耐心询问,该妇女说自己是商丘人,家在祝庄村,自己姓姬,叫姬强强,但说不清具体地址。

当时,经过多方努力,没能为这名妇女找到亲人。最近,该妇女又说出家人姓名和家庭住

址,让救助人员再次看到希望。

“现在本人说家是原商丘县周庄人,自己叫姬爱勤,父亲叫姬忠和(音,下同),母亲叫崔福玲,两个姐姐分别叫姬爱丽、姬爱英,哥哥叫姬德因,叔叔叫姬忠臣。”寿光市救助站工作人员说,“她还说了周庄周围的村名,有田庄(音,下同)、张麻子村、何庄、小武楼。她还说袁艳玲以前和她玩得不错,并说出了邻居的名字,有王海洋、李玉华、石彩霞、王新等。”

该妇女身高约1.65米,年龄约50岁,身体健康。如果有人认识这名妇女,请尽快拨打电话13937022646与记者联系。

共迎“六一” 共享欢乐



玩转科技,探索世界 梁园区第二幼儿园举行科技节活动

本报讯(记者 鲁超)6月1日,梁园区第二幼儿园在梁园区科协的支持下举行了以“未来科技学院——玩转科技,探索世界”为主题的第二届科技节活动。

此次活动以基础科学区、动物自然区、古法科学区、香草自然区、蓝染花草区等五大科技区域场馆为中心,辐射41个活动体验区,点燃了孩子们的

参与热情,让孩子在主动参与,积极探索、发现并获得经验的过程中,培养科学探究兴趣,并提高幼儿动手操作能力。

“科技节虽然只有短短一天的时间,但在孩子们心中埋下了一颗科技的种子,愿这颗种子能在孩子心里发芽开花,最终结出丰硕的科技成果。”梁园区第二幼儿园党支部书记、园长陆静表示。

爱心妈妈为困境儿童送关爱

本报讯(记者 戚丹青 通讯员 董菲)昨日是国际儿童节,商丘市帮扶“商丘好人”协会“爱心妈妈”志愿服务队队长裴玉静带领10余名志愿者,驱车来到虞城县站集乡刘轩庄村,对3名困境儿童进行走访慰问,并为他们送去学习和生活用品。

据了解,这3名孩子的爸

爸于2019年因车祸去世,妈妈远走他乡,孩子由爷爷奶奶照顾。爷爷和奶奶因糖尿病等需长期服药,家庭生活困难。

活动现场,爱心妈妈给孩子们分发了带来的物资,帮他们换上新衣服,一起分享节日蛋糕,并鼓励他们要乐观向上,努力学习,长大后用实际行动报效社会。

商丘市福建商会 慰问市儿童福利院

本报讯(记者 吴海良)5月30日,商丘市福建商会来到商丘市儿童福利院,开展“六一”慰问活动,看望生活在这里的孩子们,为他们送来了节日的礼物。

当日下午,商丘市福建商会执行会长林良海、常务副会长兼秘书长詹清其,以及轮值

会长钟启辉、郑英俊等人来到市儿童福利院看望孩子们,为他们送来了奶粉、纸巾、尿不湿等慰问品。

商丘市儿童福利院院长李峰对商丘市福建商会的关爱深表感谢,并向大家介绍了孩子们的生活、护理、治疗、入托等方面的情况。



6月1日下午,商丘市博爱联合会志愿者和爱心人士来到商丘霖润医院,为在这里接受治疗的孤独症儿童送去关爱,商丘康奥药业片仔癀体验馆等5家爱心企业和单位为孩子们送来了玩具、食品等。本报融媒体记者 宋云层 摄

睢阳区坞墙镇 扎实做好“三夏”安全生产工作

本报讯(记者 白鹏)为扛稳粮食生产安全重任,守稳守牢粮食安全底线,近日,睢阳区坞墙镇结合实际,周密部署,迅速行动,切实抓好“三夏”安全生产暨秸秆禁烧工作。

加强组织领导。召开专题会部署工作,成立“三夏”秸秆禁烧工作小组,明确各部门任务分工。同时,建立“镇负责、村为主、户联防”的禁烧机制,镇村干部下沉到田间地头,层层压实责任。

加大宣传力度。线下利用宣传车、村广播、悬挂横幅等形式宣

传“三夏”安全生产知识,全面提高群众关注度和知晓率;线上利用微信网格群、短视频推送等方式转发气象分析,提供针对性作业建议。

作好应急准备。抽调专责24小时不间断监控“蓝天卫士”平台,保证消防员和消防车辆全天候执勤,发现火情等隐患及时通知、及时出勤、及时扑灭。同时,组织各村党员干部、志愿者成立“三夏”生产应急队,24小时巡逻,确保突发火灾等紧急情况时,能够及时有效处置。